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e-SzámAdó 
 
A Civil SzámAdó Szolgálat elektronikus szolgáltatása melynek alapja, hogy partnereink az 

internet segítségével tegyék fel rövid, tömör on-line is megválaszolható kérdéseiket 

munkatársainknak.  S ez az interaktív párbeszédes jellegű kapcsolat biztosítja, a kérdések 

azonnali vagy egy későbbi időpontban történő megválaszolását és regisztrálását.  

 

Hol és Hogyan?  
 

On-line segítség a Windows Messenger azonnali üzenetküldő alkalmazás 
segítségével 

 

Első lépésben töltsük le a Windows Live Messenger programot számítógépünkre a Microsoft 

honlapjáról (http://www.microsoft.com vagy www.download.live.com/messenger). A  

legfrissebb  verzió  a  8.1-es,  de  az  alacsonyabb  teljesítményű  gépekre  javasolt  korábbi  

változatokat  telepíteni.  A telepítés sikeres végrehajtásához kövessük a felugró ablakok 

utasításait.  

Telepítés után készítsük el felhasználói fiókunkat. Ezt követően fel kell vennünk a Modul 

munkatársait a partnerek közé. Ezt úgy tudjuk végrehajtani, hogy a bejelentkezést követően 

a menüsorban a Partnerek legördülő listadobozra kattintva a Partner felvétele… gombot 

választjuk, erre kattintva az alábbi ablak ugrik fel: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az Általános fül alatt az Azonnali üzenetváltási címbe kell beírni munkatársaink e-mail 

címét s a Partner fül alatt adhatjuk meg nevét. Ezt követően már látni fogjuk a partnerek 

listájában s üzenetváltást tudunk kezdeményezni.  Ezt elsődlegesen az adott személy 

fogadási idejében tudjuk elérni, ilyenkor a neve mellett lévő kis emberke zöldre vált.  

 
 

Nevére kattintva egy párbeszédpanel jelenik meg, amely  két  részből  áll:  a  felső  a  már 

megtörtént párbeszédet mutatja, a másik az általunk küldendő adat bevitelére szolgál. 

 

 
 
A rendszerhez történő csatlakozás leírása a teljesség igénye nélkül készült, a legfontosabb 

alapszintű dolgokat taglalja. Bárminemű probléma esetén szívesen segítünk. 

 

 

A modul munkatársainak elérhetősége: 
 

Név Azonnali üzenetváltási cím 

Pap András andras@civilszamado.hu 

Szőr Gábor gabor@civilszamado.hu 

 


